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Οι Εσπερινοί της Αγάπης στην Ι.Μ. Φθιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Σε δύο Ιερές Καθέδρες της τοπικής Εκκλησίας τελέσθηκαν 
σήμερα Κυριακή του Πάσχα 20 Απριλίου 2025 οι Αναστάσιμοι 
Εσπερινοί της Αγάπης, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών.
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Το πρωί στο Ιερό Επισκοπείο, το ιστορικό και εμβληματικό «Δεσποτικό», στην 
καρδιά της πόλεως, τελέσθηκε κατά την εκκλησιαστική τάξη στην αίθουσα του 
Θρόνου, η ένδυση του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών, 
συμμετεχόντων των ιερέων και του διακόνου, με προεξάρχοντα τον Άγιο 
Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως Αρχιμ. του Οικουμενικού Θρόνου π. 
Εφραίμ Τριανταφυλλοπουλου, ψαλλομένου υπό του Πρωτοψάλτου του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού και Διευθυντού του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός» Δρ. κ. Ανδρέου Ιωακείμ και χορού Ιεροψαλτών του 
Δοξαστικού «Αναστάσεως Ημέρα» σε αργό μέλος.

Στην συνέχεια εν πομπή και προπορευομένης της Ιεράς Εικόνος της Αναστάσεως, ο 
Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, οι ιερείς και οι διάκονοι μετέβησαν στον Ιερό 
Μητροπολιτικό και Καθεδρικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, όπου 
τελέσθηκε υπό του Σεβασμιωτάτου ο Αναστάσιμος Αρχιερατικός Εσπερινός της 
Αγάπης, ο οποίος μεταδόθηκε απευθείας από τηλεοράσεως, ραδιοφώνου και 
διαδικτύου.

Το Ιερό Ευαγγέλιο αναγνώσθηκε σε  7 γλώσσες: Ελληνικά, Ισπανικά, Αγγλικά, 
Σλαβονικά, Γαλλικά, Αραβικά και Ομηρικά.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών στις πατρικές του 
αναστάσιμες προσρήσεις και ευχές προς τους ιερείς και τους πιστούς, ενώ 
ευχαρίστησε τους ιερείς για τους κόπους τους αυτές τις Άγιες Ημέρες της 
Μεγάλης Εβδομάδος για την τέλεση πολλών Ιερών Ακολουθιών, τόσο στις Ενορίες 
τους, όσο και στις κενές Ενορίες, έτσι ώστε ακόμα και στο πιο απομακρυσμένο 
χωριό της Φθιώτιδος να χτυπήσει η καμπάνα αυτές τις Άγιες Ημέρες.
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Ο Σεβασμιώτατος επίσης, ευχαρίστησε και τις οικογένειες των εγγάμων ιερέων 
για την υπομονή και την βοήθειά τους στο έργο, το οποίο επιτελεί ο κάθε ιερέας 
και επίσης ευχαρίστησε όλους τους συνεργάτες του και τα ΜΜΕ για την κάλυψη 
των πολλών και πολύωρων Ιερών Ακολουθιών, στις οποίες συμμετείχαν και οι 
πιστοί, που για διαφόρους λόγους δεν μπορούσαν να προσέλθουν στους Ναούς.

Το απόγευμα ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών χοροστάτησε για πρώτη φορά στον 
Αναστάσιμο Αρχιερατικό Εσπερινό στην Ιερά Καθέδρα της πάλαι ποτέ Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέων Πατρών, στον ιστορικό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Νικολάου Υπάτης, στον τόπο μαρτυρίου Αγίων Ιεραρχών της τοπικής Εκκλησίας, 



στην «Κολυμβήθρα της τοπικής Εκκλησίας», όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε ο 
Σεβασμιώτατος.

Η Ιερά Ακολουθία του Εσπερινού της Αγάπης, μεταδόθηκε απευθείας από τον 
Ραδιοφωνικό Σταθμό της Ιεράς Μητροπόλεως (89,4 Fm) και από διαδικτύου, ενώ 
τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ιερείς της ευρύτερης περιοχής.

Το Ιερό Αναλόγιο διηκόνησε χορός μαθητών του Ωδείου της Ιεράς Μητροπόλεως 
«Γερμανός ο Μελωδός» υπό τον Καθηγητή του Ωδείου και Πρωτοψάλτη κ. 
Σεραφείμ Κυρίτση.

Μετά την Ακολουθία του Αναστάσιμου Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών 
ευλόγησε τα χορευτικά του Πολιτιστικού Συλλόγου «Αινιάνες», τα οποία χόρεψαν 
τους παραδοσιακούς πασχαλιάτικους χορούς της Υπάτης στην αυλή του Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Νικολάου και στην γραφική πλατεία της μαρτυρικής 
Υπάτης.
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